NOMBRE:

PREGUNTA 1: Una asociacion de consumidores ha realizado una prueba sobre
la duracion, en dias, de unas bombillas. Ha mantenido encendidas 100
bombillas hasta que se han fundido. Los resultados obtenidos se han
representado en el siguiente histograma:
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Haz la tabla de frecuencias completa (Intervalos, marcas de clase,
frecuencias absolutas, frecuencias relativas, frecuencias relativas en %,
frecuencias acumuladas. (10)

Calcula la media, la mediana y el intervalo modal. (10)

Determina la desviacion absoluta media, la varianza y la desviacion
tipica. (10)

Halla el rango y el recorrido intercuartilico. (15)

Estudia la variabilidad de la distribucién, por medio del coeficiente de
variacion. (5)

NOTA: Siempre que aparezcan decimales redondea a las centésimas.

PREGUNTA 2: El indice de mortalidad (Y) de una muestra de poblacion que
consumia un numero de cigarrillos (X), aparece en la tabla adjunta, donde se
estudiaron siete muestras distintas de poblacién que consumia distinto namero
de cigarrillos:

X: N° de cigarrillos 3 5 6 | 15 | 20 | 40 | 45
Y: Indice de mortalidad | 0,2 | 0,3 | 0,3 0,5| 0,7 | 1,4 | 1,5

Representa la nube de puntos y haz un breve comentario sobre ella (sobre
lo que nos indica su aspecto antes de hacer calculos). (5)

Determina las dos rectas de regresion. ¢En qué punto se cortan ambas
rectas? (25)

¢Qué indice de mortalidad se podria predecir para un consumidor de 60
cigarrillos diarios? ()

¢Cuantos cigarrillos podemos estimar que consume una persona si su
indice de mortalidad es de 1,2? (5)

Haz una valoracion razonada sobre como es la correlacion entre X e Y.
¢Son fiables las estimaciones realizadas? (10)

NOTA: Siempre que aparezcan decimales redondea a las milésimas.
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